



Редколегія збірника, Архітектурний факультет Київського національного університету будівництва і архітектури, викладачі та студенти щиро вітають із ювілеєм від дня народження професора кафедри Основ архітектури та архітектурного проектування, заступника декана архітектурного факультету, кандидата архітектури, Відмінника освіти України

БАЧИНСЬКУ ЛЮДМИЛУ ГЕОРГІЙВНУ!

Народилася Бачинська Людмила Георгіївна у м. Констанца (Румунія). Після закінчення школи у 1966 році поступила на архітектурний факультет Київського інженерно-будівельного інституту (нині КНУБА), який закінчила у 1973 році. Після закінчення навчання була залишена при кафедрі архітектурного проектування в лабораторії наукових досліджень вищих навчальних закладів (керівник – проф. М.О.Гусєв) на посаді старшого інженера. В 1976 році вступила до очної аспірантури. З листопада 1976 року до квітня 1977 року без відриву від навчання працювала у АКБ-2 КиївЗНДІЕПу на проектах Серії житлових будинків для сейсмічних умов Криму і Карпат, з жовтня 1977 року до січня 1979 року працювала в АКБ-2 КиївЗНДІЕПу та в УТЕП «Київпроект» над проектами

Перспективних типів житла та Нових типів житла масової забудови. У 1979-1980 роках продовжила навчання в аспірантурі. Захистила дисертацію в 1983 році. За розподілом була залишена на кафедрі основ архітектури на посаді асистента. З 1986 року працювала на посаді доцента тієї ж кафедри (20 років), з січня 1988 року заступником декана (29 років), має науково-педагогічний стаж 37 років, з лютого 2005 року працює на посаді професора кафедри Основ архітектури та архітектурного проектування.

Викладала архітектурне проектування на 1- 6 курсах, читає лекційні курси: “Історія містобудування”; 2 спецкурси з містобудівних аспектів реконструкції та реконструкції житла, як керівник дипломного проектування підготувала понад 90 магістрів та спеціалістів. Підготувала трьох кандидатів архітектури.

Має близько 100 наукових та науково-методичних праць, в тому числі наукову монографію “Архітектура житла (проблеми теорії та практики структуроутворення)” 25,5 друк. арк. та навчальний посібник «Архітектура житла України середини ХХ – початку ХХІ століть (історико-аналітичний нарис)» 18,25 друк.арк.

Протягом 9 років працювала як вчений секретар з наукової роботи кафедри, є членом науково-методичної ради КНУБА та ради архітектурного факультету, координатором з питань ECTS архітектурного факультету та консультантом з науково-проектних питань на громадських засадах у АТ “Київоргбуд”, член-кореспондентом Української академії архітектури.

Приймала участь у розробці архітектурних та конкурсних проектів: численні тендери на забудову та реконструкцію житла (Київоргбуд 1993-2003 роки), конкурси на проектування та реконструкцію житла (Москва, 1987 р. – премія, 1988, 1990 роки, Київ – конкурс ХК «Київміськбуд» - друга премія, 2003 р.), авторські проекти - 5-поверхові житлові будинки для с. Кожва, м. Печора, малоповерхові житлові будинки для Воркутинської області (Київоргбуд, 1993 р.), житловий комплекс у с. Щасливому, Броварський р-н (Київоргбуд, 2007 р.).

Ми шануємо Вас, Людмила Георгіївна, як майстра архітектури, вченого і педагога, автора багатьох оригінальних проектів, наукових і публіцистичних праць.

Для студентів і викладачів Ви є прикладом людини, в якій гармонійно поєднується талант архітектора, аналітичність науковця, ерудиція педагога і справність керівника.

З великою повагою до Вас ставляться люди, які спілкуються і працюють разом з Вами, завдяки Вашій енергійності, цілеспрямованості і доброзичливості.

Бажаємо Вам, шановна Людмила Георгіївна, від редколегії збірника, від імені студентів і викладачів факультету міцного здоров'я та благополуччя, радості життя, творчих успіхів, щастя в сім'ї, бути завжди оптимісткою та просто чарівною жінкою! Нехай береже Вас Господь й справджуються найпотаємніші бажання!